
 الإختبار الأول في مادة الریاضیات
 

 المؤسسة: الثانویة الجدیدة تخمارت                                                                                                          وزارة التربیة الوطنیة                               
 أساتذة المادة                                  یة تیارت                                      مدیریة التربیة لولا

 م2015م/2014السنة الدراسیة:                                                               آوف +آول 2المستوى: 
 م2014ســــــا                                                                               التاریخ: .../.../1المــــــــــدة: 

 
 نقط) 08( التمرین الأول:

 "206منھا من نوع بیجو" %70سیارة ،  500كان عدد السیارات المشاركة في الدورة الأولى لسباق السیارات ھو 
 " حمراء اللون.206من نوع بیجو" %60و 
 "؟206.ما ھو عدد السیارت المشاركة في ھذا السباق التي لیست من نوع بیجو"1
 " حمراء اللون؟206.ماھو عدد السیارات بیجو"2

 سیارة. 900الدورة الثانیة أصبح عدد السیارات المشاركة في 
 .أحسب التطور النسبي لعدد السیارات المشاركة في ھذا السباق.ماذا یمثل ھذا التطور؟1
 .kأحسب المعامل الضربي .2
  .ماھي النسبة المئویة لھذا التطور؟3
 

 نقط) 04( التمرین الثاني:
 .2014إلى  2009سنة  یبین الجدول التالي تطور سعر الزیت من

 السنة 2009 2010 2011 2012 2013 2014
 DAالسعر بـ  300 450 470 550 700 600

 المؤشر 100     
 .أحسب المؤشر لكل من السنوات الأخرى.1
 .2014و  2013ماھي نسبة تطور سعر الزیت بین عامي .2
 

 نقط) 08( التمرین الثالث:
 تعطى سلسلة إحصائیة كمایلي:

 ixالقیمة  45 47 53 54 60 62 75
التكرارات  3 6 2 4 7 8 9

in 
 .x.أحسب الوسط الحسابي 1
 لھذه السلسلة. σوالإنحرف المعیاري  V، التباین  med.أحسب الوسیط 2
 ثم الإنحراف الربعي. 3Qوالربعي الثالث  1Qالأول  .أحسب الربعي3
 بالنسبة لھذه السلسلة. 75و  45.ماذا تمثل القیمتان 4
 .،باختیار وحدة ملائمة.مثل ھذه السلسلة بمخطط بالعلبة5
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 علمتني الریاضیات:
 *أن لكل متغیر قیمة تؤدي إلى نتیجة فأختر متغیراتك جیدا لتصل إلى نتیجة ترضي بھا ربك وترضي بھا نفسك*


